
 - 1 - 

������ก�����	
��
�ก���ก���������
�����ก��������� 1 

�������� 1 / 2555 2 

 �!��"#$��%&����  26  �ก����  2555  (!�� 13.30 �. (�,��-�.� 3 


 $-/����	
� 1102 �
�����ก��������� �$�!�������0/�1ก2� 4 

****************************************** 5 

 6 

34-�����	
� 7 

1. ��.��.��	
���ก�
� �
ก�	��� ����� ������ 8 

2. ��.���� ��������� � !�����"#��$�!%��%	���&�� 9 

3. ��.�$!�����' �����(
���' � !�����"#��$
��ก��%	�$
��� 10 

4. ������
���' ��	)!��(ก�	 � !�����"#����&����ก�*ก+� 11 

5. ���,���    ��������ก�	 � !�����"#�����ก�����,��ก���*ก+� 12 

6. ��.���$
��'  �
��ก+'  -�$-�.�(��$
�����
��!��
	�/ 13 

7. ��� ��0����   
��������        -�$-�.�(1���ก!�������         �	2���ก����3������ 14 

 15 

34-.�2�����	
� ((�6�/���ก��&��	ก��$�6/7��ก��/6��) 16 

1. ��.��.�
��   $!�'�!+'�1� -�$-�.�(��$
��  ก%���
����
	�/ 17 

2. ��.��,�  �6��$!�' -�$-�.�(��$
�������
	�/ 18 

3. �������(  -
� ) �  ก���ก�� 19 

 20 

34-(0-��2!����	
� 21 

1. ��! ��
��    -�60��� ��.�-�.���3��
-��!����3$8� 22 

 23 

(�������	
�(!�� 13.30 �. 24 

 ������ก	)�$��9�������%	���
3�ก��������6���������$�����!6) 8���:  25 

 26 

��(%��%!������ 1 (�6�/�1�-��2/������	
� 27 

1.1 ก�������0-/�ก��ก���9�%�����	ก������
�:������ก��"�;���$�!������� 28 

�������<�%�����
 ".�.2555  29 



 - 2 - 

 ������ %�.!6) ��3�������$��$)� 6����3�-�$
���	��8�.ก1�-��;-.��ก������1�1 

2. 6ก	!ก���<
��6
���ก��6��������(6�'ก����&���-�$
���	�� ����1��=!������� �.�.2555 ��:� 2 

�����8�.	!���;�2. 6ก	! �)�!��?���!ก��������. �%	.$ @����(�����!��: 3 

1. ��?�2. 6ก	!��-$)�! �
ก������-�$
���	��2 �%ก)� ก�� ��������-4 

�
	�ก�����(6�' 5 

2. 2. 6ก	!�������$	� 1 �= ��
3�6�:!%6) 1 6�	��� 2554 0*! 30 ก������ 2555 6 

3. ก� �ก�������
�6��2. 6ก	!�� 4 ()$� 8�.%ก) 7 

 ()$���3 1  �.��ก�����ก�����,�� 8 

 ()$���3 2  ก��(���(���������(6�'2 !�-�$
���	�� 9 

 ()$���3 3  %��!��@��!ก��2 !��� 10 

   ()$���3 4  ������$��(1���D�2 !ก�����!���	ก���<
��6
���ก��6��2. 6ก	!11 

��ก 3 ��E �  ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 12 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  13 

��� ��3������������� 14 

 15 

1.2 ���	����"��:��
����%��
�ก��1�ก(������/������	�!.��.��2�����(�� 16 

(Thai Visiting Scholar) �������<�%�����
 2555 17 

 ������ %�.!6) ��3�������$��$)� (1���ก!��$
���(������' �����(������'���18 

(���(���%	ก��	�3�� �����'��$8��8�6)�!������ (Thai Visiting Scholar) ����1��=!������� 19 

2555 ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 20 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  21 

��� ��3������������� 22 

 23 

1.3 ���	����"��:��
����%��
�/������34-(	���!	�K	�!�2�����(��("6�/ก���/�24 

1��$�6/!���� (International Visiting Scholar) 
 �$�!�������0/�1ก2� �������<�%�����
 2555 25 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� (1���ก!��$
���(������' �����(������'���26 

(���(��� �����'�V.���3�$�����$6)�!��������E3 ก��( �%	�-�E $
��� (International Visiting Scholar) 27 

� �-�$
���	��2 �%ก)� ����1��=!������� 2555 ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��28 

������ 29 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  30 

��� ��3������������� 31 

 32 



 - 3 - 

1.4 ก�����$��
%&��
�����ก��������� 1 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� ��E3 ;-.ก��(��-����������
	�ก�����(6�' 2 

�-�$
���	��2 �%ก)� ��?�8��.$��$��������. � ���	�6��$�60����(!�'2 !��!���ก�� 3 

���ก���ก��(��-�Y �*!���ก��ก1�-��ก��;�ก���1���
�ก��(��-��V.(��$�8�.���ก���
�����4 

�1��!61�%-�)!���������
	�ก�����(6�' ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��������  5 

 �*!�(� ��3��������E3 ���� 6 

��� ��3������������� 7 

 8 

1.5 ก�����O��1ก����!��/%ก����&�/ก3���� Turnltln (0-��� 	-���7�� �9 

�$�!������� 10 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� ��E3 ��?�ก��(���(���;-.�-�$
���	��2 �%ก)���?�11 

�-�$
���	��$
�����:��1������@	ก%	�8�.���ก��� �����.����6�Z��(�ก	 (1���ก$
����
ก�� 12 

((1���ก- (���%	�������ก�ก��������V.) �*!8�.���-�@��%ก��6�$�( �ก�����	 ก�	!��$
��ก���2.�13 

��;�.!��,��;��-�$
���	�� @��%ก����!ก	)�$���E3 $)� Turnltln \*3!��ก��;�. �)�!%��)-	��;�14 

6)�!������%	�;��-�$
���	����!%-)!;�������8��2����: @��(���ก��;�.!��@��%ก��15 

6�$�( �ก�����	 ก�	!�� TurnItIn (1���ก$
����
ก�� �-�$
���	��2 �%ก)� ��!���	�� ���6��16 

� ก(�����ก �$���ก�������� 17 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  18 

��� ��3������������� 19 

 20 

1.6 ���	��1��("���(���1�!���%��$��(ก
Q�����R��$��ก�4����&�%%�
Q���SกT� 21 

".�.2548 22 

 ������ %�.!6) ��3�������$��$)� �.$����ก���ก��ก�� ����*ก+� ;�ก��������23 

���:!��3  12/2554 ��E3 $����3 17 �_��
ก��� 2554 8�.���6
�-D�� �;-.(1���ก!�����ก���ก��ก��24 

 ����*ก+�����1��1���:%�!�ก�3�$ก���ก�`'��6�Z��-	�ก(V6���������`
6�*ก+� �.�.2548 ;���E3 !�1��$�25 

%	����$�&
 �����'��
3��6
� ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 26 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  27 

��� ��3������������� 28 

 29 

1.7 ก��1�&��!����&($W�(ก���!ก�%ก��"�;����%%:�����$�2!�ก�� 30 

 ������ %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�(1���ก!�����ก���ก��ก�� ����*ก+���31 

�1���
�ก����&������%	�ก	8ก2 !������-�)$�ก
6 (Credit Bank) ��E3 � !���ก���1���
�ก��6��32 



 - 4 - 

ก� �%�� ����*ก+�������$ 15 �= (�.�. 2551 - 2565) ��38�.ก1�-��;-. ����*ก+����@������9�;-.�V.��31 

�1�!��%	.$(����0�2.��*ก+�6) ;������ ����*ก+�8�.�.$��$���E�-��)� ���ก � ����6) 8�8�.8�)6. !2 

�
:!!���
:! ���� @��ก��(�(�-�)$�ก
6�1�� !������-�)$�ก
6 (Credit Bank) \*3!ก�����ก���*ก+�;�3 

	�ก+����!ก	)�$��!��?�����ก
�;��.��ก��()!�(�
�ก��������V.6	 ���$
6 (Lifelong Learning) 2 !4 

(0���� ����*ก+��.$� � ก��ก��:��!( ��	. !ก��ก� ��
���!ก���<
�V�ก���*ก+�� �( !;�ก��5 

��&����8�����;-�);-.(����0������V.�.$�6�� !%	�%($!-��$���V. �)�!6) ��E3 !6	 ���$
6 ��:!��: 6 

(1���ก!�����ก���ก��ก�� ����*ก+�8�.ก1�-��ก� �;�ก���1���
�ก����&������������-�)$�ก
6 7 

��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��������   8 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  9 

��� ��3������������� 10 

 11 

1.8 0-/(��/1��(	���O�%��1��1�!���ก����&�����$�!�������0/���R O&�ก��12 

$�/��!� �
%�!� �X�%��/
&��SกT� 13 

 ������ %�.!6) ��3�������$��$)� �.$������Z��6��;����$��������E3 $����3 6 14 

���$��� 2554 8�.�-D�$)�ก�����6�:!�-�$
���	��2 !��Z2*:�;-�)ก) ;-.�ก
��i�-��ก�3�$ก���$��\:1�\. � 15 

ก��2�����,��%	����(
��
,�� ���ก �ก�� (0���� ����*ก+�2 !��Z��3�� �V)(����0� !�����ก�*ก+�16 

;��i������8�.  �ก��:!%�$@�.��1��$���ก�*ก+�;� ���6 ��	�	! �*!8�)���$���1���?�6. !���6�:!17 

�-�$
���	��2 !��Z��
3�2*:� �*!���6
�-D�� �;�-	�กก���)�!2. �(� %����
!�@����%	�%�$��!ก��18 

���6�:!�-�$
���	��2 !��Z@��ก��-	 ��$� ����$�(0���� ����*ก+�6����3ก����$!�*ก+��
ก���(�  19 

@��;-.ก����$!�*ก+��
ก������$���-D�2 !ก����$!�-��8�� ������ก���ก��ก����� 1����20 

;-.%ก) !�'ก��ก�� !()$��. !0
3� (1���ก!������� (1���ก!�����ก���ก����&�����+Zก
�%	�21 

(�!��%-)!��6
 (1���ก!�� ก��. %	�"#���	2���ก���)$����6�:!�-�$
���	��2 !��Z2*:�;-�) ;-.;�.%�$22 

��!ก��-	 ��$�����$� (0���� ����*ก+�6����3ก����$!�*ก+��
ก���(�  ก !%��!�� 23 

�-�$
���	��2 �%ก)� �*!�(� ��3�������������E3 ����%	�0E �<
��6
;�2. �(� %����
!�@����%	�24 

%�$��!ก�����6�:!�-�$
���	��2 !��Z@��ก��-	 ��$� ����$�(0���� ����*ก+� ��!���	�� ���6��25 

� ก(�����ก �$���ก�������� 26 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  27 

��� ��3������������� 28 

 29 

1.9 �!���6%$�-�ก�����%(�������X��7�"0/��$�!�������.�(�,��$�!������� �30 

ก��ก�%0/���R 31 



 - 5 - 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� 6����3���$�$���'  � E:  ,
��ก�	 ��Z��6��$)�ก��1 

ก����$!�*ก+��
ก�� 8�.  ก��%0	!������$)� ���@����8�)(���(���ก��������	�3��(0��,��2 !2 

�-�$
���	��8���?��-�$
���	��;�ก1�ก��2 !��Z -�E ก��  ก� ก���� ��:� �-�$
���	��2 �%ก)���3 

�1���
�ก��;���E3 !��!ก	)�! �)�!8� 4 

  �
ก�������:%�!6) ��3������$)� ก�����!ก	)�$ (1���ก!�����ก���ก��ก�� ����*ก+�5 

((ก .) 8�.��-��!(E ( �0��8���!�-�$
���	��6)�! j  ��38�.()!�)�!�����������6
Y  ก��8���?�6 

�-� $
 � � � 	� �; �ก1 � ก� � 2  !�� Z� � ��3  ( ก .  %	. $$) � �� ! �E ��� �ก � �  ก � ก �� �� -�E  8 �)  \*3 !7 

�-�$
���	��2 �%ก)� กD8�.%�.!�E������E3 !ก��2   ก� ก����8�%	.$ @��2����:���-�$
���	����3�)$�8 

�E����ก��  ก� ก����8���!  (ก .  %	.$  4  �-�$
���	��  8�.%ก)  �-�$
���	���ก+6���(6�' 9 

�-�$
���	��2 �%ก)� �-�$
���	���
	��ก� %	��-�$
���	�����,�k($���(
6 (1�-����@������!ก	)�$10 

2 !��Z��	  �
ก������-�$
���	�����@�@	��(������;�Z�����������3������ �
ก�����%-)!������-11 

8�� 8�.2 �2.�����Z��6��$)�ก��ก����$!�*ก+��
ก����E3 2 �$��������;���E3 !��: �ก���:! 12 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  13 

��� ��3������������� 14 

 15 

1.10 3�ก�����(���3�ก���9�%�����	ก��0/��$�!�������0/�1ก2� O&� ก.".�. 16 

�������<�%�����
 ".�.2553 17 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� � ! �
ก�����"#��%��%	���&�����	�ก�8�.%�.!�	18 

ก�������
��	ก���<
��6
���ก��2 !�-�$
���	��2 �%ก)� @�� ก.�.�. ����1��=!������� �.�.2553 19 

- �	��%�� �)�!8�)��?���!ก��@��,���$��-�$
���	��2 �%ก)� 8�.��%��20 

 ����� 1 8�.��%���$� 4.5270 21 

- 8�.�����!$�	ก�������
�������$��(1���D�2 !ก���1���
�ก���)���ก�`'���,��22 

ก����
-�����ก��,����Z ������E:�Z�� ��ก ก.�.�. @���� 4 �-�$
���	����38�.�����!$�	 \*3!23 

�-�$
���	��2 �%ก)�8�.��%��(V!(����?� ����� 1 24 

��ก�	��%��ก�������
��	ก���<
��6
���ก������1��=!������� �.�.2553 25 

�-�$
���	��2 �%ก)�8�.���ก�����(���!
���!$�	 �1��$������� 19 	.����� %	��1��$��!
���!$�	��:26 

;-.;�.�!
��-	E �)������1��=!������� �.�.2553 ;�ก���1���
�ก���)��;-.ก��2.����ก��%	�27 

	Vก�.�!����1�6) 8� 28 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  29 

��� ��3������������� 30 

 31 



 - 6 - 

1.11 ��������
��!��($W�(ก���!ก�%ก�����%(������	2!�(!��(�Z&-�Z&7��(���� $-���1 

ก�%��ก� 2 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� 6���6
��3������ �
ก�����%-)!������8�� ;�ก��3 

������(������3������ �
ก�����%-)!������8�� ���:!��3 5/2554 ��E3 $���(��'��3 15 6�	��� 2554 ��E3 ! 4 

ก���6�����$����. �2 !�-�$
���	���2.�(V)������� ��\��� ���6
;-. �-�$
���	��/(0���� (���
ก 5 

�� . ������-��E ก��,��;���?�$�����
!�@���� �����D��ก�3�$ก��ก��������	�3���)$!�$	���9�-�9� 6 

,������� �=ก���*ก+� 2556 %	�6������*ก2. �$����3 �� 0514.1.11/$ 54 	!$����3 16 �_��
ก��� 2554 7 

"#��$
��ก��%	����@�@	��(��(���� 8�.-��E  (@��$
��ก���$���-��!(E ) ;������D��ก�3�$ก��ก��8 

������	�3���)$!�$	���9�-�9� ,�������;-.6�!ก��(�ก	 �E  ��ก��
���9�,���������3 1 ��������E �9 

�
0����� ��?���������E �ก������ ��:�  10 

�*!8�.���!��(����$���-D��ก�3�$ก��ก��������	�3���)$!�$	���9�-�9�,�������;-.6�!11 

ก��(�ก	 \*3!8�.2 -��E 8���!���/-�)$�!�� �1��$� 40 ���/-�)$�!�� %	�8�.�(� �$���
��-D�12 

(���8�.��!��: 13 

- �-D��.$�  23 ���/-�)$�!�� (�. �	� 57.5) 14 

- 8�)�-D��.$�   3 ���/-�)$�!�� (�. �	� 7.5)   15 

-  E3� j     4 ���/-�)$�!�� (�. �	� 10) 16 

-  8�)�(� �$���
��-D� 10 ���/-�)$�!�� (�. �	� 10) 17 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  18 

��� ��3������������� 19 

 20 

1.12 ก��$�&��&ก��102�0�� \0/�1ก2�����:/�����	��� �������� 9] 21 

������ %�.!6) ��3�������$��$)� 6����3�-�$
���	��2 �%ก)� �)$�ก����!-$��22 

2 �%ก)�%	�-�)$�!��,����Z%	�� ก�� ก1�-�����ก��%2)!2�� m2 �%ก)������ �������6
 ���:!��3 23 

9n ;�$�� ��
6�'��3 29 �ก���� 2555 � ��
�$��V��'������ ��ก���(!�'ก�����,
�+ก @��%�)!ก��24 

%2)!2��  ก��?� 4 ����,� 8�.%ก) 25 

���(7� ������� (ก�O�(���) (!����2/���! 
����� � 42.195 04.15 �. 
o�	'p����� � 21.10 05.25 �. 
�
�
����� � 11.55 06.00 �. 
��
�-$
3!��E3 (�2,�� 4.5 08.00 �. 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  26 



 - 7 - 

��� ��3������������� 1 

 2 

1.13 ����!�ก���&���"���������̂KK��
�����ก��������� �< 2554 3 

 � !�����"#��$
��ก��%	�$
��� %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�(1���ก��
-��ก��$
��� 4 

�-�$
���	��2 �%ก)� 8�.()!���!������1��= (1���ก��
-��ก��$
��� 2554 @��8�.���!�� �1��$�5 

!��$
�����3�E3���E3 2 ��������������'(
���!�i��� �=!������� 2554 %	��1��$�!��$
�����38�.���ก��6 

��������������'(
���!�i��� �=!������� 2554 ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��7 

������ 8 

 �*!�(� ��3��������E3 ����  9 

��� ��3������������� 10 

 11 

��(%��%!������ 2 ��%�/�������ก�����	
� 12 

2.1 ��%�/�������ก�����	
��
�ก���ก���������
�����ก��������� �������� 13 

12/2554  (�6�/!���
ก����� 23 :��!��� 2554 14 

 ��3�������
�����%	.$ ���6
 15 

 (     )  ���� !���!��ก�������� @��8�)��%ก.82 16 

 (  /  )  ���� !���!��ก�������� @����ก��%ก.82��!��: 17 

 -�.���3 1  ��������3 16 %ก.82  �V.�������� ��ก  m-�$-�.�(1���ก!�������n 18 

        ��?�  m�V.�)$�-�$-�.�(1���ก!�������n 19 

        ��ก  m�	2���ก����3������n 20 

        ��?�  m�	2���ก����3������ (%��)n 21 

 -�.���3 1  �V.8�)�������� ��
3�2.  2  m��� ��0����   
��������n  22 

      m-�$-�.�(1���ก!�������n 23 

 24 

��(%��%!������ 3 (�6�/��6%(�6�/���กก�����	
������ก2/�  25 

3.1 (�2��) $��ก(ก
Q�ก�� $-�
����%��
�ก���&��0���:�_1�����:�%��� ���&�%�
� 26 

� !�����"#��$
��ก��%	�$
��� �(� 6) ��3�������$��$)� 6���6
��3������27 

���ก���ก������1����Y ���:!��3 12/2554 ��E3 $����3 23 ���$��� 2554 8�.�
����� (�)�!) -	�ก�ก�`'28 

ก��;-.���(���(���ก����	
2(
��
�%	�(
��
��6���ก�!
�ก !���;��������� %	���3���������6
;-.29 

�1�8��
�����;���3���������ก���ก�����������Y ;����$0��8� ��E3 !��ก� !�����"#��$
��ก��30 

%	�$
���6
����ก��8�)(����0�2.��)$������� �*!�(� ��3��������E3 �
�������!���	�� ���6��� ก(��31 

���ก �$���ก�������� 32 



 - 8 - 

�*!�(� ��3��������E3 �
����� 1 

���        ��3�������
�����%	.$���6
;-.�1���
�ก��%ก.82 (�)�!) -	�ก�ก�`'ก��;-.���Y ;-�)2 

6) 8�  3 

 4 

 5 

 6 

��(%��%!������ 4  (�6�/�(��/("6�/"����
�  7 

4.1 ก��0//�
����(������1���(�6�/�.00/����!�	� ��0�!�	�&������ก� 8 

    � !�����"#��$
��ก��%	�$
��� �(� 6) ��3�������$��$)� �.$�(��$
�����
��!��
	�/ 9 

((�2�$
����6��(�ก	) ���$�����(!�'2  ����6
��9����$
����	�3��%�	!;-�) �1��$� 6 ���$
�� ��!10 

���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 11 

�*!�(� ��3��������E3 �
����� 12 

���        ��3�������
�����%	.$���6
 ����6
 13 

 14 

4.2  0//�
����(������1�����K��กT
� I (�,���&�%��1�� 15 

    � !�����"#��$
��ก��%	�$
��� �(� 6) ��3�������$��$)� �.$��������'���Y 8�.16 

%�.!�	ก����	�3��%�	!(��	�ก+�' I ��?��������%�� �1��$� 4 ���$
�� ��E3 �
�������!���	�� ���17 

6��� ก(�����ก �$���ก�������� 18 

�*!�(� ��3��������E3 �
����� 19 

���        ��3�������
�����%	.$���6
 ����6
  20 

 21 

4.3  (�2��) 1�2������
�ก���ก��%��$��$��ก�4����&�%%�
Q���SกT� O���ก��-22 

"�(�T �
�����ก��������� 23 

������ �(� 6) ��3�������$��$)� ��E3 ;-.ก���1���
�ก����
-��-	�ก(V6�24 

���`
6�*ก+� ��3��ก�����ก��-	�ก(V6�@��!ก���
��+ ���Y ��?�8�6����������-�$
���	��2 �%ก)� 25 

$)��.$� ก�����ก��-	�ก(V6�@��!ก���
��+ �.�.2548 ��?�8��.$��$��������. ������(
��
,�� �*!26 

%6)!6�:!���ก���ก��Y ��!ก	)�$ ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 27 

�*!�(� ��3��������E3 �
����� 28 

���        ��3�������
�����%	.$���6
�-D�� � 29 

 30 

4.4  (�2��) $��ก(ก
Q�ก�� $-�
����%��
�ก��!������ก(���ก/��
�!���� ���&�%�
� 31 



 - 9 - 

 -�$-�.�(1���ก!������� �(� 6) ��3�������$��$)� ��E3 ;-.ก���
�����ก��;-.���1 

(���(���ก��$
�����ก�!
�ก !���$
���;��������� ( ��	. !ก�����ก���-�$
���	��2 �%ก)� (����2 

��3 1393/2550) �*!8�.��	�3��%�	!-	�ก�ก�`'ก��;-.���(���(���ก��$
�����ก�!
�ก !���$
���;������3 

���;-�) ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��������  4 

�*!�(� ��3��������E3 �
�����  5 

���        ��3�������
�����%	.$���6
�-D�� � 6 

 7 

 4.5 ������ก�� 	-(���������(&6/� �ก���� 2555 �������<�%�����
 2555 8 

 -�$-�.�(1���ก!������� �(� 6) ��3�������$��$)� �.$�!��ก���!
�8�.���!��ก��9 

;�.�!
�����1���E � �ก���� �.�.2555 ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก��������  10 

�*!�(� ��3��������E3 �
�����  11 

���        ��3�������
�����%	.$���6
�-D�� � 12 

 13 

��(%��%!������ 5 (�6�/�/6�� `  14 

 5.1  ก��(��/	6�/ก���ก��34-����

!
;� 15 

 ������ �(� 6) ��3�������$��$)� 6����3  �����'� ก�!+'  ���!�� ���ก!��16 

�-�$
���	�� 61�%-�)! �����' (�!ก��(��$
�����
��!��
	�/ 8�.�(� �	!����!$
��ก����E3 2 ;-.17 

�
�����%6)!6�:!;-.�1��!61�%-�)!��?� �V.�)$���(6������' ��E3 !��ก"#���	2���ก�����ก���ก��Y 8�.18 

�1���
�ก���������
��V.��!���$�&
�
�����$
�����-'%	������
��	!����!$
��ก�� 6������E3 ��3��!19 

���Y ()!8�%	.$��:� �V.��!���$�&
6 ����ก���
�����%	.$ �1��$� 2 ��� %6)��!8�)���6���ก�`' 20 

ก.�. . ก1�-�� ��!��:� �*!2 ;-.���Y ()!����E3 �V.��!���$�&
��3��61�%-�)!��!$
��ก��8�)631�ก$)�61�%-�)!21 

� !��(6������' ��
3� �ก�1��$� 5 ��� ��!���	�� ���6��� ก(�����ก �$���ก�������� 22 

�*!�(� ��3��������E3 �
����� 23 

���        ��3�������
�����%	.$���6
�-D�� � 24 

 25 

 5.2  ก��/�
�����%�����
����2�� �������<�%�����
 ".�.2555  26 

 -�$-�.�(1���ก!������� %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�ก !%��!��8�.%�.!���ก��27 

���,��`'%	�(
3!ก) (�.�!��3���Y 8�.������(�� ��!��: ���,��`'ก���*ก+� �1��$� 12 ���ก�� %	� ����28 

ก���*ก+�%	�(
3!ก) (�.�! (@�!"qก!�����6
��ก���) 1 -	�!  %	�8�.%�.!�V.�ก�3�$2. !��E3 ก���1���
�ก��29 

6) 8�������. �%	.$       30 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  31 

���  ��3������������� 32 



 - 10 -

 1 

 5.3  ก��0���/&���&��
7�
Q�	���
&$�6/.�2�����(�,�  2 

 -�$-�.�(��$
�����
��!��
	�/ %�.!6) ��3�������$��$)� ��E3 !��ก���,��`'��3(�2�$
�� 3 

���
��!��
	�/ 8�.�1���
�ก��6�$�������,��`'�!�-	E ����1��= 8�%	.$��:� %6)��!8�)8�.�1���
�ก��2��4 

� �6	�����,��`'�1���� %	�(�2�$
��Y 8�)����3�กD�%	.$ �*!�(� ;-.�1���
�ก��6) 8�        5 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  6 

���  ��3������������� 7 

 5.4  O���ก�����%��
�ก��(0���%��!��("6�/ก�����(��/3�������!�	�ก��0/� 8 

�
������.��42��&�%����	����
�a  9 

 � !�����"#��$
��ก��%	�$
��� %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�"#��$
��ก��%	�$
���8�.10 

����1�@��!ก��(���(���ก���2������$����E3 ก���1��(� �	!����!$
��ก��2 ! �������'8�(V)11 

�����������6
���Y @����$�60����(!�'��E3 (���(���ก�����ก���$���V.ก���2������$��$
�����312 

(����0(E3 (��;���E: -���30Vก6. !%	�(1���� ��
3��	!��ก��6���
��';�$��(�������������6
2 !13 

�������'���Y ;-.����ก�,����3(V!2*:�  "#��$
��ก��%	�$
����*!8�.()!�������'���Y ��
���!8�14 

���ก����E3 �2.��)$�������(�����$
��ก����!�
	��2 !ก	�)������� ��\���%	�������� กก	�)� 3 15 

������ -�$2.  m������
	���)$�(���;�������� ��\���n � �-�$
���	������!;-�) ;���-$)�!16 

$����3 1 - 3 ก��,�����' 2555         17 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  18 

���  ��3������������� 19 

 20 

    5.5  ������ก�SกT��
�����ก���������  21 

 � !�����"#����&����ก�*ก+� %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�(@�(���ก�*ก+�8�.22 

ก1�-�����	�������
	�ก�����(6�' ��-$)�!$����3 26 - 29 �ก���� 2555 �*!2 �������
��������'23 

��ก�)���2.��)$���	����$��6��$����!ก	)�$       24 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  25 

���  ��3������������� 26 

 27 

    5.6  ก��(�6/ก�������ก/���ก���ก�SกT��$�!�������0/�1ก2�1�����ก�O���28 

��ก�SกT��
�����ก���������  29 

 � !�����"#����&����ก�*ก+� %�.!6) ��3�������$��$)� �.$�;�$����3 27 �ก���� 30 

2555 ����ก���	E ก6�:!���ก !�'ก���ก�*ก+��-�$
���	��2 �%ก)�%	����ก(@�(���ก�*ก+����31 

�
	�ก�����(6�'        32 



 - 11 -

  �*!�(� ��3��������E3 ����  1 

���  ��3������������� 2 

 3 

    5.7  O����"���6/X6/��ก�SกT�$��  4 

 -�$-�. �(��$
� ����
 � �!��
	�/  %�. !6) ��3��� ����$��$) �  �. $��� �-6�ก���'5 

@������'�E 0E ��ก�*ก+�(�2�$
����6��(�ก	-�� %	���ก�*ก+�8�.2 �Vก	. !$!���9����Y %6)ก	. !6 

$!���9��1���� �*!8�)(����0�V8�. �*!�(� ;-.(1���ก!���
������1���
�ก��\) �%\�ก	. !$!���9�7 

6) 8�        8 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  9 

���  ��3������������� 10 

 11 

    5.8  ก����!����(����

7�"7�� ���&�%�
�a  12 

 � !�����"#�����ก�����,��ก���*ก+� %�.!6) ��3�������$��$)� �-�$
���	��13 

ก1�-��6�$������
����,��,��;���������Y ����1��= 2555 @������
	�ก�����(6�'8�.���ก��14 

6�$������
� ;�$����3 6 ก�กk��� 2555 6�$��:$��;�ก��6�$������
��1��$� 22 6�$��:$�� %	���!���;-.15 

��ก�������
������(��$
��        16 

  �*!�(� ��3��������E3 ����  17 

���  ��3������������� 18 

 19 

(��ก���	
�(!��  15.20 �. 20 

 21 

 22 

 23 

        (��� ��0����   
��������) 24 

              -�$-�.�(1���ก!������� 25 

                       �	2���ก����3���������ก���ก������1����Y  26 

 27 

   28 

   ��! ��
��  -�60��� 29 

�V.����*ก���!��ก�������� 30 


